
Сотрудники Новосибирского следственного отдела на транспорте поздравили с наступающим Новым годом детей социально-реабилитационного центра



Сотрудники Новосибирского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в канун Нового года посетили воспитанников государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Виктория».

Сотрудники следственного отдела приняли участие в праздничном мероприятии, пообщались с детьми, подарили сладкие подарки, поводили хороводы у наряженной новогодней ёлки и конечно выступили с тёплыми пожеланиями на следующий 2019 год.

Лучшей наградой являются искренние и счастливые улыбки детей, радующихся вниманию и заботе взрослых.

29 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1511908>